

CONTROL DEȘEURI COMUNA SĂBĂOANI

Angajații Primăriei Comunei Săbăoani vor efectua **controale** ale pubelelor pentru a **verifica sortarea corectă a deșeurilor reciclabile și menajere.**

Pubelele care nu respectă regulile de colectare vor fi marcate cu o bulină roșie și nu vor fi ridicate.

Vă rugăm să sortați corespunzător deșeurile din pubele!



DEȘEU
RESPINS
LA CONTROL

Măsurile de verificare se impun din cauza că în Comuna Săbăoani, nu se reciclează suficient, exista un grad de contaminare a deșeurilor reciclabile de 65% și acestea nu pot fi valorificate.

În anul 2025, Primăria va achita către firma de salubritate suma de 22 lei/persoană/lună, din care 15 lei vor fi subvenționați de Consiliul Local, iar 7 lei vor reprezenta taxa pentru deșeuri plătită de cetățeni.

CONTROL DEȘEURI COMUNA SĂBĂOANI

ANUNT: Începând cu luna **Martie 2025**, sticla se va colecta separat, o dată pe lună, în **PRIMA ZI DE MIERCURI**, în saci care vor fi distribuiți de către angajații Primăriei Săbăoani.

Da: borcane, damigene, sticle

Nu: geamuri, oglinzi, porțelan, farfurii, căni

Pubela Neagră: DEȘEURI RECICLABILE PLASTIC ȘI METAL

DA: recipiente de plastic pentru băuturi (PET-uri), recipiente de plastic pentru detergenți, cosmetice sau lactate (bidoane), lăzi din plastic, pungi și sacoșe din plastic, folie de ambalaj, doze de băuturi, cutii de conserve - curate

NU: produse combinate din metal și plastic, jucării de plastic, cutii și bidoane cu resturi de alimente, cutii și bidoane cu resturi de vopsea, diluanți sau alte substanțe chimice periculoase, polistiren din construcții, farfurii, pahare și tacâmuri de unică folosință, deșeuri medicale (de ex. seringi folosite)

HARTIE / CARTON

DA: reviste, ziare, carti, hartie tiparita și corespondenta, maculatura, ambalaje de hartie și/sau carton (cutii de carton de ambalaje), cutii tetraPack (cutii de lapte/suc)

NU: hartie și carton ce contin reziduuri de mâncare, șervetele și hartie de bucătărie, cofraje de ouă, pachete de țigări, caserole din polistiren, pahare și tacâmuri de unică folosință.

Pubela Maro: DEȘEURI REZIDUALE

Da: toate deșeurile care **NU** se pot recicla

Nu: deșeuri textile, îmbrăcăminte, crengi, iarbă, deșeuri vegetale, cauciucuri, deșeuri electrice, baterii, deșeuri din construcții.